

Πλατανίτης, 7/10/2024
Αρ. Πρωτ: 444

ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ ΟΤΑ

Ε.Ο. Αντιρρίου - Ναυπάκτου, κόμβος περιφερειακού
30020 Πλατανίτης Αντιρρίου
Τηλ: +30 26340 38110
email: info@aitoliki.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. και άλλες 5 Αναπτυξιακές Εταιρείες (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε., ΑΧΑΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε., ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΗΠΕΙΡΟΥ – ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ Α.Ε., ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΤΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Α.Ε. και ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.), υλοποιούν το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας «Το βιολογικό τραπέζι της νοτιοδυτικής Ελλάδας II – BIO EFFECT GREECE» του Προγράμματος "Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 - Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία, το οποίο στοχεύει στην ενίσχυση, ανάδειξη και τουριστική αξιοποίηση της διατροφικής – γαστρονομικής συνήθειας χρήσης βιολογικών προϊόντων και γενικότερα προϊόντων υψηλής διατροφικής αξίας, από τους κατοίκους των περιοχών του Δυτικού Άξονα της χώρας.

Στο πλαίσιο υλοποίησης των δράσεων Α1: «συγκρότηση τοπικών δικτύων και διατοπικού forum συνεργασίας» και Α1.2: «επιμόρφωση συμμετεχόντων σε τοπικά δίκτυα» του σχεδίου συνεργασίας, η ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. **καλεί τους συντελεστές του τοπικού παραγωγικού συστήματος** να συμμετάσχουν στη συγκρότηση άτυπου Τοπικού Δικτύου, με κύριους στόχους την δικτύωση των επιχειρήσεων, την ένταξη των μονάδων μεταποίησης/τυποποίησης στο τουριστικό προϊόν, την ενσωμάτωση των βιολογικών προϊόντων στο γαστρονομικό προϊόν της περιοχής και την διαμόρφωση εμπορικής ετικέτας ποιότητας για τις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις και φορείς. Επιπλέον, οι συμμετέχοντες στο άτυπο Τοπικό Δίκτυο δύναται να λάβουν επιμόρφωση σε γνωστικά αντικείμενα, που θα καθοριστούν από κοινού, για την βελτίωση των γνώσεων τους.


Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο άτυπο Τοπικό Δίκτυο μπορούν να δηλώσουν/αιτηθούν συμμετοχή καθ' όλη την διάρκεια υλοποίησης του σχεδίου διατοπικής συνεργασίας, αποστέλλοντας Υπεύθυνη Δήλωση, είτε με ηλεκτρονικό μήνυμα στο e-mail της ΑΙΤΩΛΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε. ΟΤΑ (info@aitoliki.gr), είτε υποβάλλοντάς την

ιδιοχείρως, στα γραφεία της ΑΙΤΩΛΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε. ΟΤΑ (Ε.Ο. Αντιρρίου – Ναυπάκτου, Πλατανίτης Αντιρρίου, ΤΚ 30020).

Η αξιολόγηση των αιτήσεων συμμετοχής θα πραγματοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή της ΑΙΤΩΛΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ. Κριτήριο αποδοχής της εκάστοτε αίτησης αποτελεί η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης με την οποία ο/η αιτών/αιτούσα δηλώνει ότι:

- α. επιθυμεί να συμμετάσχει στο άτυπο τοπικό δίκτυο «Το βιολογικό τραπέζι της νοτιοδυτικής Ελλάδας II – BIO EFFECT GREECE»
- β. επιθυμεί να συμμετάσχει σε ενέργειες επιμόρφωσης
- γ. δραστηριοποιείται επαγγελματικά σε έναν τουλάχιστον από τους ακόλουθους κλάδους/τομείς: πρωτογενής αγροτική παραγωγή ή/και μεταποίηση/τυποποίηση αγροτικών προϊόντων ή/και εστίαση ή/και παροχή τουριστικών υπηρεσιών διανυκτέρευσης ή/και παροχή τουριστικών υπηρεσιών πλην υπηρεσιών διανυκτέρευσης ή/και στην συμβουλευτική υποστήριξη επιχειρήσεων
ή
πρόκειται για φορέα που δραστηριοποιείται στον κοινωνικό ή/και στον περιβαλλοντικό ή/και στον πολιτιστικό ή/και στον τουριστικό τομέα
ή
πρόκειται για φορέα που εκπροσωπεί επιχειρηματική κοινότητα ή συγκεκριμένη κοινωνική ομάδα
ή
πρόκειται για φορέα του δημοσίου τομέα

Για την ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ



Μιχαλόπουλος Χαράλαμπος
Γενικός Διευθυντής